

BEHJTÁSI ENGEDÉLY IRÁNTI KÉRELEM

FOKOZOTTAN VÉDETT ÖVEZETBE

1	Kérelmező neve: Cégnév:
2	Lakcíme/címe: Székhelye:
3	Elérhetősége telefon: e-mail cím:
4	A jármű hatósági jelzése / forgalmi rendszáma (hatósági jelzés hiányában más azonosításra alkalmas megjelölés):
5	A jármű típusa:
6	A jármű össztömege (Forgalmi engedély F.1):
7	A kérelem típusa (megfelelő aláhúzendő): a) lakossági ¹ ; b) ideiglenes lakossági ² ; c) hozzátartozói ³ , d) ideiglenes hozzátartozói ⁴ ;

¹ Lakossági behajtási engedélyt kizárólag az a természetes személy kaphat, aki által használt lakásingatlan, bérlemény a fokozottan védett övezetből közelíthető meg. A behajtási engedély a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra és alkalmanként legfeljebb tizenöt perc közterületen történő várakozásra jogosít. Az időkorlát lejártá után az övezetet a gépjárművel el kell hagyni. A be- és kihajtás időpontját a rendszámfelismerő kamerarendszer érzékeli, de a várakozás megkezdésének időpontját a járművön - gépkocsi esetében a jármű szélvédő üvege mögött - elhelyezett tárcsán is jelezni kell. A tárcsa jelzését a jármű eltávozása nélkül megváltoztatni nem lehet. Lakossági behajtási engedély lakásonként legfeljebb két személygépkocsira váltható.

² Ideiglenes lakossági behajtási engedélyt korlátozott időszakra (egy-egy napra) az a természetes személy kaphat, akinek a lakóhelye, tartózkodási helye csak és kizárólagosan a fokozottan védett övezetből közelíthető meg és eseti indok miatt a (2) bekezdésben engedélyezett várakozási időtartamot meghaladóan kíván a közterületen tartózkodni.

³ Hozzátartozói behajtási engedélyt igényelhet az a természetes személy, akinek lakóhelye kizárólagosan a fokozottan védett övezetből közelíthető meg gépjárművel és nem rendelkezik saját gépjárművel. A hozzátartozói behajtási engedély kizárólag szekszárdi lakóhellyel rendelkező közeli hozzátartozó gépjárművére igényelhető és lakásonként egy darab váltható.

⁴ Ideiglenes hozzátartozói behajtási engedélyt igényelhet az a természetes személy, akinek lakóhelye kizárólagosan a korlátozott forgalmú övezetből közelíthető meg gépjárművel, nem rendelkezik saját gépjárművel és eseti indok miatt a (2) bekezdésben engedélyezett várakozási időtartamot meghaladóan kíván a közterületen tartózkodni. Az ideiglenes hozzátartozói behajtási engedély kizárólag szekszárdi lakóhellyel rendelkező közeli hozzátartozó gépjárművére igényelhető.

	e) intézményi és vállalkozói ⁵ ; f) eseti ⁶ , g) regisztrációs ⁷
8	A behajtás időpontja: Kezdetre: Vége:
9	Célállomás pontos címe:
10	A behajtási engedély kérésének indokolása:

Alulírott, hozzájárulok a behajtási engedélyezési eljárás során a személyes adataim kezeléséhez.

Kelt:

Igénylő aláírása

⁵ Intézményi és vállalkozói behajtási engedélyt a fokozottan védett övezetben található intézmények, civil szervezetek, vállalkozások kaphatnak. A behajtási engedély a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra, minimum öt perc és maximum tizenöt perc várakozásra jogosít. Az időkorlát lejártá után az övezetet a gépjárművel el kell hagyni. A be- és kihajtás időpontját a rendszámfelismerő kamerarendszer érzékeli, de a várakozás megkezdésének időpontját a járművön - gépkocsi esetében a jármű szélvédő üvege mögött - elhelyezett tárcsán is jelezni kell. A tárcsa jelzését a jármű eltávazása nélkül megváltoztatni tilos. Az engedély ingatlanonként legfeljebb egy db, a civil szervezet, intézmény, vállalkozás által megadott rendszámú járműre szólóan a bejelentett székhely, illetve iroda használatának igazolása mellett vehető igénybe.

⁶ Eseti behajtási engedély elsősorban a 17. § (3) bekezdés d)-f) pontjában meghatározott esetekben adható ki: a gépjárművel a kérelemben megjelölt ingatlanhoz vagy onnan árut szállítanak és az áru be- és kirakodása másként nem oldható meg; a gépjármű behajtásához nyomós érdek, illetve közérdek fűződik; eseti jelleggel van szükség a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra. Az áruszállítás céljából kapott behajtási engedéllyel a beszállító csak a KRESZ táblán jelzett áruszállítási időszakban jogosult a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra és az áru ki- és berakodásának idejére történő tartózkodásra. Az áruszállítási időszakon kívül behajtás jogosulatlanul minősül. A fokozottan védett övezetben található pénzügyi intézménybe pénz-és értékszállítását végző gépjármű, továbbá a kereskedelmi szálláshely szolgáltatást igénybe vevő személy gépjárműve az áruszállításra megjelölt időszakon kívül is behajthat. Az eseti behajtási engedély az alábbi időszakokra adható ki: nap, hét, hónap.

⁷ A rendelet 4. § b) pontjában felsorolt járművek, továbbá a 22. § szerinti közterületi rendezvény kapcsán a szállító járművek részére.

A kérelemhez az alábbi iratokat szükséges csatolni:

1. a kérelemben szereplő jármű forgalmi engedélye (másolatban).
2. a bejelentett lakhelyet, tartózkodási helyet igazoló okmányt vagy az üzlethelyiség, iroda használatára vonatkozó okiratot,
3. eseti behajtási engedély igénylése esetén – szükség szerint - a behajtást megalapozó dokumentumot (pl. vállalkozási szerződés, munkavégzés megrendelőt, szállítólevél, stb.).

A behajtási engedély kiadása, cseréje 4000.- Ft kezelési költség megfizetéséhez kötött.

A kezelési költség megfizetése történhet:

- készpénz befizetéssel Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) pénztárába, kedd és csütörtöki napokon 9.00-12.00 óráig.
- átutalással Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata **11746005-15416566** számú OTP számlájára történő megfizetéssel (a kezelési megjegyzés rovatban szükséges feltüntetni a kérelmező nevét és a gépjármű forgalmi rendszámát);